



Verksamhetsberättelse 2025

Medlemsantal

Antalet medlemmar vid utgången av 2025 (2024 i parentes) uppgick till 1915 (1904) varav 392 (387) är familjemedlemmar. 1187 (1178) har betalat fullt medlemskap vuxen och 308 (310) har betalat fullt vuxen + familjemedlemskap .

Ungdomar är 27 (28) fullbetalande och 1 (1) hedersmedlem finns.
Antalet kvinnor är 555 (556) av det totala antalet betalande 1523 (1517), dvs andelen kvinnor är 36% och män 64%.

Föreningens funktionärer

Styrelsen har bestått av Christer Hugosson ordförande, Manne Strömbäck vice ordförande, Carina Nordgren sekreterare, Roden Bergenstein kassör, Leif Lithander, Johan Ander, Peter Strandvik, Mona Krook, Håkan Sjöberg, Per Undeland, Linus Westlund och Peder Winding.

Revisorer har varit Crister Eriksson och Hugo Krantz, revisorssuppleanter Stina Andreasson och Bo Sobéus.

Valberedningen har bestått av Berndt Andersson, Uno Unger och Ingrid Hammarström

Styrelsens verksamhet

Styrelsen har sammanträtt elva gånger under året. Föreningens årsmöte hölls den 15 mars på Södra Allégatan 1B. Under 2025 har föreningens lokal, Villa Ekliden fortsatt att vara en central plats för våra aktiviteter, men året har också präglats av omfattande arbete med både akuta åtgärder och långsiktig översyn av lokalens skick, säkerhet och funktion. Medlemmar har bjudits in vid fyra tillfällen för att sortera, städa, inventera och underhålla lokalen.

Medlemsmöten

Under året har föreningen arrangerat 19 medlemsmöten med föredrag, fördelade på första söndagen i månaden på Göteborgs Föreningscenter, Södra Allégatan 1B, och

tredje måndagen i månaden på Villa Ekliden eller annan lokal i Västra Frölunda. Vid Allégatan var medelantalet 45 deltagare (47% kvinnor), vid Ekliden 22 deltagare (44% kvinnor). Mötena har fortsatt att starta kl. 18:00, en förändring som infördes efter önskemål från flera föredragshållare och som uppskattats av både medlemmar och gäster.

Programmet har varit varierat och välbesökt, med teman som sträcker sig från tropiska fågelresor till lokala naturupplevelser, artkunskap, forskning och praktiskt fågelarbete. Årets föredrag har bland annat behandlat fåglar i Ecuador, Namibia och Cuba, ringmärkningsverksamheten vid Torslandaviken, artskyddets utveckling, rapporter från Nidingen, nya arter i Sverige, fåglarnas matvanor och hur det egentligen står till med Sveriges fåglar. Dessutom har medlemmar fått möjlighet att visa sina egna fågelbilder och ta del av en uppskattad introduktion till Artportalen.

Följande föredragshållare har medverkat under året: Ulf Hassel, Peder Winding, Leif Lithander, Joakim Ed, Tommy Järås, Mats Bjersing, Mats Andersson, Rudi Jelinek, Per-Erik Olausson, Sebastian Ek, Christer Hugosson, Joakim Hallman, Göran Gustavsson, Kristoffer Sahlén, Per Undeland, Birgitta Meyer, Reinhold Heggenberger, Olavi Hinkanen, Martin Gréen och Stig Fredriksson.

Arrangemangen har arrangerats tillsammans med Studieförbundet och samordnats av Per-Erik Olausson, Per Undeland, Stig Fredriksson och Barbro K. Larsson, med värdefull hjälp av Gunnel Olsson och Karin Pettersson som stått för fika och praktiskt stöd. Föreningen riktar ett varmt tack till alla som bidragit till att skapa trivsamma och innehållsrika möten under året.

Föreningslokal

Under 2025 har föreningens lokal i Villa Ekliden fortsatt att vara en central plats för våra aktiviteter, men året har också präglats av omfattande arbete med både akuta åtgärder och långsiktig översyn av lokalens skick, säkerhet och funktion.

Under början av året drabbades lokalen av flera inbrott under några dagar, vilket ledde till både stöld och betydande skadegörelse. Bland annat försvann föreningens internetrouter, flera rutor slogs sönder och cigarettfimpar hittades i soffan. En nyckel måste vara på avvägar, vilket ytterligare ökade behovet av att se över säkerheten. De trasiga fönsterrutorna har reparerats, men routern kommer inte att ersättas.

Lokalen har även krävt flera praktiska insatser. En toalett sattes ur funktion efter att en handduk spolats ned, men är nu åter i drift. Ett trasigt trappsteg har reparerats. I köket upptäcktes odiskade koppar och spår av gnagare; hela köket har därför tömts, rengjorts, sorterats och diskats, vilket skapat en betydligt bättre och mer hygienisk miljö.

Under året har ett större ordnings- och inventeringsarbete genomförts. Föreningens konst har inventerats och värderats, kontorsutrustningen har sorterats ned till det som faktiskt används, och tryckmaterial har organiserats. Årgångar av vår tidskrift

Fåglar på Västkusten har placerats i föreningsarkivet för långsiktigt bevarande. Dessutom har föreningens böcker inventerats och försäkringsskyddet utvärderats för att säkerställa att våra tillgångar hanteras på ett tryggt och ändamålsenligt sätt.

Mot bakgrund av årets händelser och lokalens återkommande underhållsbehov har styrelsen intensifierat arbetet med att hitta en ny föreningslokal. Målsättningen är att hitta en plats som bättre motsvarar föreningens faktiska behov — cirka sextio användningstimmar per år och som erbjuder högre säkerhet, mindre underhåll, bättre tillgänglighet med kollektivtrafik, förbättrad handikappaccess samt tillgång till diskmaskin, sophantering och städning. Arbetet fortsätter under kommande år.

Hemsida och övrig närvaro på nätet

Av besökare på hemsidan www.gof.nu använder 56% telefon, 39% dator och 5% läsplatta. Kommittéerna uppdaterar till stor del själva text och bild på hemsidan.

Sociala medier:

- Göteborgs Ornitologiska Förening hade 2400 följare på Facebook vid slutet av året jämfört med 2200 ett år tidigare.
- Gruppen Fågelskådning i Göteborgstrakten på Facebook hade 4100 medlemmar mot 3200 ett år tidigare.
- Gruppen Nidingens fågelstation på Facebook har 3600 medlemmar mot 3200 ett år tidigare.
- På Instagram har [@gof.nu](https://www.instagram.com/gof.nu) har drygt 730 följare.
- På Youtube följer drygt hundra prenumeranter inspelningar av tidigare föredrag.

Fåglar på Västkusten

Också 2025 kom FpV ut med fyra nummer, under ledning av en redaktionskommitté som fungerar väl utan samordnande redaktör. Gruppen tackar Björn Dellming som lämnar efter många år, och välkomnar Marie Mattsson som ny kraft i redaktionen. Ambitionen att blanda reportage om det näraliggande, som exkursioner och fågelobsar, med artiklar om artanalyser och större förändringar i fågelfaunan kvarstår. År 2025 var rikt på intressanta fynd i vårt område, och det märks i årets tidskriftsnummer som också innehåller flera gedigna lokalbeskrivningar. De tre annonsörerna är desamma.

Exkursionskommittén

Vi har under året genomfört övernattningsresor till Skåne i februari och i maj, det mycket populära och numera traditionella Orrspelet i Småland, en försommarhelg på Nidingen och en långhelg på Öland i oktober. Vi har även haft 17 st dagsexkursioner.

Vi startade året med vår klassiska vinterrunda i Göteborg, därefter Hornborgasjön och flera Hallandsturer samt utflykter till öarna i Göteborgs skärgård. Vi avslutade året med en exkursion till Stora Amundön. Vår exkursion i Torslandaviken i samarbete med Skådarhjälpens för insamling till Musikhjälpens blev även i år ett mycket lyckat evenemang. Per Undeland har haft ett tjugotal exkursioner, en vinterrunda på Tjörn och sedan vadarkvällar i Breviks kile från april till september. Ingen utlandsresa har genomförts i år. Totalt har vi haft 37 st dagsexkursioner och 5 helgresor. Deltagarsnittet på dessa exkursioner är 13 personer. Våra resor ger ett litet överskott till resekontot och naturskatten från dagsexkursionerna ger ett bra bidrag till fågelskyddsarbetet.

Ladybirds

Föreningens kvinnliga nätverk har 147 medlemmar. Under året genomfördes sju exkursioner. Förutom de traditionella utflyktsmålen – Torslandaviken, Brudarebacken, Botaniska/Änggårdsbergen och Hallandskusten har vi i år också besökt Stålebo dammar. Antalet deltagare per exkursion har varierat mellan tio och drygt tjugo, varav flera nytillkomna.

Aktiviteter för vardagslediga

Varje torsdag har vardagsvandringarna träffats för promenad med fågelskådning och trevlig gemenskap. Platserna vi besökt är av olika naturtyper, det finns alltid något att titta på och njuta av. Ofta finns också något intressant kulturhistoriskt som vandringsledarna berättar om. Ännu har ingen helgdag stoppat oss, endast extremväder har fått oss att ställa in. Av årets planerade 52 vandringar har endast en ställts in (extremvärme). Totalt, sedan 2009, har 787 vandringar genomförts. Under året har 206 fågelintresserade deltagit minst en gång, 83 (40%) män och 123 (60%) kvinnor. Alla är inte medlemmar i GOF, en del har kommit med som gäst till en medlem. Alla är inte heller permanent vardagslediga, några har haft skollov, några har utnyttjat en arbetsfri dag på bästa sätt.

De 206 deltagarna har tillsammans genomfört 1149 vandringar, samma fördelning som ovan 40/60, och då promenerat cirka 500 mil. För denna insats för folkhälsan belönas GOF av Studieförbundet och Göteborgs stad. Vi får bidrag från Studieförbundet för samtliga deltagare. Göteborgs stad ger bidrag för 65+are som är medlemmar och deltagit minst 10 gånger under året eller fem på ett halvår. I medeltal har deltagarna varit med 4-5 gånger, ungefär hälften har varit med en eller två gånger och 36 har varit med minst 10 gånger, 8 har varit med mer än hälften av tillfällena. Årsbästa står Lars Hellman för med 44 vandringar. Antalet deltagare per vandring är i snitt ca 20, men antalet varierar av olika skäl mellan 6 och 53. Maxantalet är egentligen 30, men ibland finns det flera ledare och gruppen kan delas.

Verksamheten är naturligtvis helt beroende av villiga guider som kan lotsa gruppen till intressanta platser och som kan berätta om vad platsen har att bjuda, ornitologiskt, kulturhistoriskt, mm. Under året har vi haft 38 olika guider, en del av dessa har ställt upp flera gånger. Flitigast har Lars Hellman varit, 14 gånger, och Stig Fredriksson, 6 gånger. Programmet består dels av favoriter i repris baserat på historiska data sammanställda av Stig Fredriksson, dels av nya vandringar som föreslås av någon deltagare. Årets program har bestämts ett halvår i taget på två öppna planeringsmöten där ett tiotal intresserade deltagit.

Huvudansvariga för att verksamheten fungerar är Stig Fredriksson, Lars Hellman, Jan Hellström och Ingrid Hammarström. Carl-Henrik Fant har övertagit Kim Larssons uppgift och sammanställer alla deltagarlistor, ansöker om bidrag från Göteborgs stad och skapar underlag i Studiefremjandets portal för bidragsansökningar. Numera skall aktiviteterna rapporteras till Studiefremjandet av guiden eller någon med rapporteringsbehörighet som deltagit i vandringen. Statistiken ovan härrör från denna sammanställning.

Torslandavikskommittén

Karin Olsson (ny deltagare), Staffan Larsson, Manne Strömbäck, Fredrik Klingberg, Magnus Persson, Peter Danielsson och Kåre Ström har ingått i kommittén under 2025. Vi har haft 6 möten under året. Vi har också haft samrådsmöten med Göteborgs Hamn AB (GHAB), Länsstyrelsen (Lnst) och Stadsmiljöförvaltningen (SMF). Vi har haft några arbetsdagar för röjning av uppväxande vegetation vid stränderna och i vadehavet. Vi har under året även haft ett mycket bra samarbete med Föreningen Torslandavikens Naturreservat (FTN) i olika ärenden, i skrivelser och andra frågor. Arbetet har även i år dominerats av vissa större frågor som har rört vadehavet, svalhögen, strandängsprojektet innanför stenvallen, röjnings- och restaureringsfrågor, reservatsfrågan samt planer och remisser. De sistnämnda har rört hamn- och energianläggningar samt infrastruktur. Det har även omfattat vissa störningar och problem samt restaurerings- och utvecklingsprojekt enligt föreningarnas gemensamma utvecklingsplan för Torslandviken. Problemen har främst rört störande fiske, lösspringande hundar samt den ekologiska kollapsen i marina miljön.

Större frågor under året - vadehavet

GOF har ihop med FTN haft fortlöpande diskussioner samt möten med GHAB om vadehavet. Vattenförhållandena, pumpning, vattenregim och vattenståndsfluktuationer har fungerat tillfredsställande under året och har uppenbart varit gynnsamma för olika vadare. Bl.a. har skärfläcka häckat och fått ut ungar och skedstork har besökt området. Stängsel- och predationsfrågan ser ut att snart få en bra lösning. Men vi har ännu inte fått klart med bygglov för gömslet på norra

stranden. Stadsbyggnadskontoret har upprepat ställt nya krav och begärt bättre ritningsunderlag, men vi bedömer att även denna fråga kommer att lösas till slut i början av innevarande år.

Restaurering av västra strandängen

Kommunen och Länsstyrelsen har låtit utreda olika förslag på en utveckling av den västra strandängen under lång tid. GOF och FTN aktualiserade frågan och har föreslagit att man tar bort eller planar ut delar av den norra delen av stenvallen mot vattnet. Därmed skulle man kunna uppnå viss tidvis översilning av delar av strandängen. Det senaste förslaget från Länsstyrelsen, den 20 mars 2025, innebär att man skapar en våtmarksmiljö innanför stenvallen. Vatten är tänkt att pumpas in på strandängen från ett 150 långt grävt dike och pumpa vatten från diket och våtmarksytan skall avgränsas av en ny 0,6 m hög vall direkt öster om befintlig dagvattenledning. Viss dagvattenrening föreslås också. Strandängsförslaget är tänkt att bli optimalt för brushanen genom anläggande av små spelkullar på strandängen. GOF och även FTN är tveksamma till denna vall, som skär rakt igenom nuvarande strandäng. Vi tycker dessutom att det är bättre att pumpa in vatten från Karholmsbassängen. Vi har uppfattat att kommunen är orolig för eventuell översvämning i en framtid, men lågpunkten ligger inte på strandängen utan utgörs av diket strax intill och öster om Renovas deponi. Dessutom har föreningarna som alternativ till vallen föreslagit att betongdämnet mellan Södkärsbassängen och Karholmsbassängen tas bort och ersätts av ett rörligt dämme. Vid extremt högvatten så skulle man enkelt kunna höja nivån och dessutom kan man få tillstånd lågvattenperioder eller efterlikna tidvatteneffekter. Vi har också föreslagit anläggande av några revlar eller öar strax utanför den norra strandremsan, men det anses ligga utanför projektet.

Röjningsinsatser m.m.

Stadsmiljöförvaltningen (SMF) har utfört omfattande röjningsinsatser vid svalhögen och runt stränderna i Torslandaviken. Det har varit ett givande samarbete mellan SMF, GOF och FTN, vilket har gett ett positivt resultat. Dessutom har fågeltornet vid den norra strandängen reparerats och det kommer att bli en tillkommande svalhög av jordmaterialet som ligger på den östra delen av landningsbanan.

Svalhögen

GOF:s styrelse har under året prioriterat en restaurering av gamla svalhögen i Toslandaviken och har avsatt medel för att finansiera arbetet. Svalhögen har succesivt eroderats ned under senare år och behöver repareras. Vi har tillsammans med FTN handlat upp grävarbeten m.m. och fått en kostnadsram. Arbetet kommer att bli något dyrare än planerat då det kommer att krävas speciella maskiner. Merkostnaden kommer dock att tas av FTN. Arbetet blev startklart i slutet på året, men grävfirman behöver ett medgivande av markägaren GHAB innan arbetet kan påbörjas.

Planer, samråd, remisser och skrivelser

Både GOF och FTN har arbetat med den stundande reservatsfrågan samt med planerna på den kommande nya Stenaterminalen vid Arendalsudden och med andra planer. Det har varit frågor som har rört energi- och hamnanläggningar samt infrastruktur. Det är som regel omfattande och krävande ärenden med samråd, remissyttranden och ofta även överklaganden.

Problemfrågor

Både GOF och FTN har försökt pressa kommunen, Länsstyrelsen och andra myndigheter att lösa några återkommande problem. Det gäller främst obalansen i den marina miljön med utslagen växtlighet i bassängerna. Det gäller även störande fiske längs stränderna runt Karholmsbassängen och problem med lösspringande hundar. Ett tillkommande problem under året har varit ökade svårigheter att kunna parkera vid området.

Tackord

Vi vill framföra ett stort tack till FTN för ett fint samarbete under 2025. Vi vill också tacka Emil Hjalmarsson för en fortsatt föredömlig djurhållning under det gångna året i Torslandaviken. Ett särskilt tack till alla de ornitologer som inventerat fågellivet i viken och som även har uppmärksammat kommittén på vissa frågor och problem som har dykt upp under året i Torslandaviken.

Ungdomsverksamheten

Under 2025 har föreningens fågelskådningsverksamhet bedrivits med stort engagemang och ett växande intresse bland medlemmarna. Syftet har varit att öka kunskapen om fågellivet, främja naturintresse samt bidra till naturvård genom observationer och rapportering. Målet var att ha 4-5 träffar, så blev inte fallet då vision krockade med verklighet. Intresset har funnits, men tiden har varit svårare att hitta.

Under året har ett flertal gemensamma exkursioner genomförts i närområdets skogar, våtmarker och kustmiljöer. Utflykterna har varit anpassade efter årstidernas variationer och har inkluderat såväl vårens tidiga flyttfåglar till sjungande fåglar mitt på sommaren. I mars träffades 12 ungdomar vid Stora Amundön för att leta vårfåglar och vårtecken. Det var en varm dag och vårkänslorna gick inte att undgå. Av de 12 anmälda var 5 stycken helt nya för verksamheten vilket var ett rekord för ungdomsgruppen! Andra träffen var i början av juni då vi gick på en guidad tur runt Välen. Hans Börjesson berättade historia om området, gav oss tips och råd kring fågelskådningen där. Dagen krockade med många andra ungdomsverksamheter och denna dag kunde bara tre unga närvara. Årets sista exkursion var på Kippholmen på norra Hisingen. Fokus denna dag var sträckande fågel. Vädret var inte på vår sida, det var regn och hård vind. Trots vädret dök åtta unga upp.

Kunskap och samverkan

Föreningen har arbetat aktivt med att sprida kunskap genom föredrag och informella genomgångar i samband med exkursionerna. Observationer har rapporterats till Artportalen, vilket bidragit till den nationella kunskapen om fåglarnas förekomst och bestånd. Samarbete har skett med andra natur- och fågelintresserade vid vissa arrangemang, vilket har stärkt nätverket och ökat deltagandet.

Medlemsengagemang

Deltagandet i aktiviteterna har varit gott, och både erfarna skådare och nybörjare har bidragit till ett öppet och lärorikt klimat. Intresset för fågelskådning fortsätter att växa, och flera nya medlemmar har tillkommit under året.

Sammanfattning

Verksamhetsåret har präglats av ett aktivt och uppskattat fågelskådningsarbete. Dock blev det färre tillfällen än tidigare år på grund av att ledare inte hittat tiden att få ihop de olika evenemangen. 2026 ser ut som ett mer lovande år där vi redan har fem tillfällen inbokade.

Nidingen

Den 46:e säsongen av verksamheten på fågelstationen började redan den 28 februari och pågick till den 25 november. Under tre dagar i oktober fick vi ha stationen stängd på grund av väder och personal som måste komma iland. Det blev därmed totalt 268 dagar med verksamhet, drygt 38 veckor. Totalt har 100 personer varit involverade i fågelstationens verksamhet, varav 5 personer körde båten Stuff. Basen i verksamheten är ringmärkning av såväl rastande sträckfåglar som häckande fåglar. Årets ringmärkning blev 8 688 märkta fåglar av 96 arter. Totalt har stationen ringmärkt 391 505 fåglar av 192 arter sedan 1980.

Totalt ringmärktes 8 688 fåglar, vilket är nästan samma som medeltalet för de senaste tio åren. De tio åren där innan, 2006-2015, hade ett medeltal på 11400 vilket är 2700 mer. Efter året 2015 så har medelfångsten per år endast kommit i den nivån under ett år. Årets bästa fångstdag tidigt på säsongen, redan den 28 mars fångades 447 ex, med rödhake (225 ex) och gransångare (80 ex) som dominerande arter. Även två dagar i april, 22:e och 23:e, hade stora fångster med 361 respektive 338 individer. Dessa dagar var gransångare dominerande art (93 och 114 ringmärkta) följt av rödhake och lövsångare.

Under hösten var fångsterna mer moderata och fångster med fler än hundra märkta blev det vid nio tillfällen med som mest 148 exemplar den 13 oktober.

Dominerande arter blev som brukligt rödhake (1317 ex), gransångare (1022 ex) och lövsångare (853 ex). Gransångarfångsterna med över tusen fångade är nytt årsrekord för arten. Andra arter som också hade nya toppsiffror var trädkrypare (36

ex), steglits (13 ex), ringduva (3 ex), svarthakad buskskvätta (3 ex) och tajgablåstjärt (2 ex). Höga fångstsiffror för Nidingen blev det även för kanadagås (7), skärnsnäppa (220), svartmes (17), stjärtmes (68), brandkronad kungsfågel (9), gårdsmyg (817), blåhake (23), stenknäck (4) och grönsiska (94) Två arter blev helt nya fångstarter för ön, polyglottsångare den 2 juni och rostsångare den 10 juni. Förutom de nya fångstarterna ringmärktes även några sällan fångade arter som stationens tredje alkekung, den fjärde stormsvalan och även fjärde sydnäktergalen.

Häckfåglar

Under året bedömdes 24 arter som häckande. Öns speciella art, tretåig mås, hade nytt rekord med 61 häckande par, bland annat tack vare restaureringen av västra sjömärket föregående höst. Av tobisgrissla konstaterades 153 par häcka, vilket är något bättre än de två föregående åren. På negativa sidan är att inte en enda unge av fiskmåsen blev flygfärdig och hos övriga trutarter blev det också ett svagt år. Av övriga häckfåglar kan nämnas vardera ett par knölsvan, snatterand, fisktärna och gråkråka. Under 2025 har projektet med små satellitsändare på tretåig mås, silltrut, gråtrut samt tobisgrisslor fortsatt. Målet har varit att få reda på var fåglarna födosöker. Kunskap som man tidigare inte vetat så mycket om och som kan vara viktigt när stora vindkraftsparker planeras ute till havs.

Med bidrag från bland annat länsstyrelsen i Halland, Bird Life Sverige och Sven Blads stiftelse har en större utställning tagits fram om arbetet på Nidingens fågelstation, resultat från ringmärkningen, fågelstudierna, öns häckfåglar och öns övriga växt och djurliv. Utställningen som invigdes i februari 2026 och kommer att finnas uppställd på Nidingen mellan maj och september.

Vindskydd på Hönö

Peter Strandvik och Bengt Karlsson har genomfört upprustning av vindskyddet på Hönö. De har målat, bytt lås till luckorna. Krokar och informationsmaterial har tillkommit.

Regionala rapportkommittén (Rrk)

Huvuddelen av arbetet har utgjorts av löpande validering och administration av fågelobservationer i rapportsystemet Artportalen (AP), samt sammanställning av observationer till utgivning av årsrapporten Fåglar i Göteborgstrakten, som under året utkommit för 2024. Liksom för årsrapporten 2023, fick alla medlemmar rapporten utan extra kostnad i samma utskick som FpV 4/2025. Vidare har arbetet fortsatt med utveckling av hemsidan där fynd statistiknyheter, gamla årsrapporter, ändringar i rapportmallen, ledamöter, mötesprotokoll med mera redovisas. Under året rapporterades över 226 000 fågelobservationer i AP från Göteborgs rapportområde, en tydlig ökning jämfört med tidigare år. Bara i Göteborgs kommun

bidrog 1 124 observatörer med denna viktiga dokumentation. Totalt noterades preliminärt 270 arter under året, att jämföra med 266 år 2023 och 266 år 2024. Minst en ny art för rapportområdet, gråhuvad sparv, noterades under året, vilken blev väldokumenterad av ett femtiotal skådare under en dag i november. Första häckningen av skärfläcka i Göteborgstrakten misslyckades under förra året, men i år gick det bättre, och tre kullar kom på vingarna i Torslandaviken.

Styrelsens tack

Styrelsen tackar alla funktionärer, exkursionsledare, studiecirkelledare, kommittéledamöter och andra som lägger ned mycket tid och på föreningens olika verksamheter, som är viktiga för att stimulera medlemmarnas fågelintresse och för att bevara förutsättningarna för fågellivet i Göteborg och dess omgivning.

Göteborg den 15 mars 2026

Christer Hugosson ordförande	Manne Strömbäck vice ordförande
Carina Nordgren sekreterare	Roden Bergenstein kassör
Johan Ander	Mona Krook
Leif Lithander	Håkan Sjöberg
Peter Strandvik	Per Undeland
Peder Winding	Linus Westlund